

Deltagere: Anja, Vibeke, Anita, Tanja

1. Opfølgning fra sidste møde
 - a. Vaskemaskine indkøbt
 - b. Skilt til klubhus? Katja har leveret skiltet. Tanja sørger for at få det hængt op.
2. Generalforsamling, Ny dato 13/6 kl. 11:30. Medlemmer og holddeltagere kan deltage i GF. Tanja laver opslag på facebook.
3. Tekst på facebookside omkring retningslinjer. Teksten er rettet til på facebook.
4. Prøveprogram / Resultathæfter
Tanja hænger prøveprogram op i klubben og undersøger med hovedklubben om de har programmet liggende til salg. Tanja har et par resultathæfter liggende.
5. Opdatering fra DM-udvalget
6. Evt.
 - a. Rengøring af klubhus inden DM
Belinda og Anja søger for rengøring.
 - b. Lokalprøve i Ishøj 4/9-2021 (Færdselsprøve og ?)

Næste bestyrelsesmøde er fredag den 23/7-2021 kl. 17:30.